

ERRATA

A Gerência de Licitações informa a todos os interessados, conforme segue.

No item 16, página 32 do Edital, Pregão Presencial nº 004/2011/DETRAN-GO, Proc. Nº 201100025005320, **onde se lê:**

“Macro Cronograma para 24 meses de trabalho

Equipe:

- *SAG 5 consultores full-time + Equipe Remota (a definir)*
- *DETRAN-GO: 08 consultores full-time”*

Fica excluída a palavra “SAG”, portanto, leia-se:

“Macro Cronograma 24 meses de trabalho

Equipe:

- *5 consultores full-time + Equipe Remota (a definir)*
- *DETRAN-GO: 08 consultores full-time”*

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE GOIÁS, DETRAN/GO, em Goiânia, aos 04 (quatro) dias do mês de janeiro de 2012.



Alexandre Maia Garrote
Gerente de Licitações